
АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА 
БАЛАНСИРАН МАСИВ 

 

 Предложеното решение е следното: 

• Пресмята се сумата на елементите на масива още в цикъла за въвеждането 
им. 

• Организира се цикъл с предусловие от последния към първия елемент на 

масива, в тялото на който изваждаме от общата сума текущия елемент и го 

прибавяме към втора сума. Цикълът се повтаря или докато двете суми се 

изравнят или докато се стигне до началото на масива. 

• Прави се проверка как е приключил работата си цикъла и се извежда или 

номера на елемента от масива, увеличен с 1, или -1. 
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